Daily Survey: Trump Tweets
November 19 - 21, 2019 - 1000 US adult citizens You

1. Direction of country
Would you say things in this country today are...

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Generally headed in the
right direction 35% 37% 40% 30% 23% 34% 39% 42% 38% 18% 31% 38%
Off on the wrong track 55% 57% 51% 59% 63% 53% 54% 52% 53% 70% 54% 48%
Not sure 10% 6% 9% 11% 14% 13% 8% 7% 9% 11% 15% 14%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,000) (729) (471) (529) (224) (218) (353) (205) (703) (125) (116) (56)
Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest  South West
Generally headed in the
right direction 35% 16% 29% 70% 12% 70% 29% 42% 44% 39% 30% 34% 36%
Off on the wrong track 55% 79% 55% 24% 85% 25% 58% 54% 51% 49% 57% 57% 55%
Not sure 10% 6% 16% 6% 3% 5% 13% 4% 4% 11% 12% 9% 9%
Totals 100% 101% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 99% 100%  100%

Unweighted N (1,000) (342)  (431) (227)  (308)  (235)  (473) (274) (139) (183) (179) (369)  (269)
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2. President Trump Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly approve 26% 30% 30% 22% 16% 22% 28% 37% 30% 17% 16% 13%
Somewhat approve 15% 14% 17% 13% 11% 19% 16% 13% 17% 5% 14% 14%
Somewhat disapprove 10% 8% 9% 12% 15% 11% 9% 5% 9% 12% 13% 17%
Strongly disapprove 42% 46% 40% 45% 46% 38% 43% 42% 39% 57% 46% 40%
Not sure 7% 2% 5% 8% 11% 9% 4% 3% 5% 9% 10% 15%
Totals 100% 100% 101% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 99%
Unweighted N (1,000) (729) (471) (529) (224) (218) (353) (205) (703) (125) (116) (56)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest  South West
Strongly approve 26% 6% 20% 62% 5% 62% 20% 30% 35% 25% 23% 27% 27%
Somewhat approve 15% 8% 17% 22% 5% 26% 15% 18% 15% 17% 17% 14% 14%
Somewhat disapprove 10% 11% 12% 6% 10% 3% 12% 9% 6% 1% 9% 10% 10%
Strongly disapprove 42% 73% 38% 9% 79% 8% 45% 41% 42% 38% 44% 42% 44%
Not sure 7% 2% 13% 2% 1% 1% 9% 3% 1% 8% 7% 7% 5%
Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 101% 99% 99% 100% 100%  100%

Unweighted N (1,000) (342)  (431) (227)  (308)  (235)  (473) (274) (139) (183) (179) (369)  (269)
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3. Degree of Approval
Would you say you...

Asked of those who approve of the way Donald Trump is handling his job as President

You

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Approve of everything the

President has done 29% 31% 28% 30% 20% 32% 32% 26% 31% * 17% *
Approve of most of the

things the President

has done, but

disapprove of a few of

the things he has done 56% 54% 58% 52% 56% 47% 53% 67% 55% * 69% *
Approve of a lot of things

the President has

done, but also

disapprove of many of

the things he has done 16% 15% 14% 18% 24% 21% 15% 7% 14% * 14% *
Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% * 100% *
Unweighted N (380) (281) (211) (169) (56) (86) (141) (97) (304) (25) (36) (15)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest  South  West

Approve of everything the

President has done 29% 29% 21% 35% 40% 32% 25% 25% 34% 37% 22% 29% 28%
Approve of most of the

things the President

has done, but

disapprove of a few of

the things he has done 56% 45% 63% 52% 50% 54% 58% 62% 43% 51% 70% 51% 55%

continued on the next page ...
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You

continued from previous page

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West

Approve of a lot of things

the President has

done, but also

disapprove of many of

the things he has done 16% 26% 16% 13% 10% 14% 16% 13% 23% 13% 8% 20% 17%
Totals 101% 100% 100%  100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100%  100%
Unweighted N (380) (45) (149) (186) (30) (208) (153) (117) (63) (70) (66) (144) (100)
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4. Degree of Disapproval
Would you say you...

Asked of those who disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Disapprove of everything

the President has done 53% 54% 49% 55% 45% 53% 48% 70% 53% 58% 54% 34%
Disapprove of most of the

things the President

has done, but approve

of a few of the things

he has done 40% 39% 45% 37% 50% 41% 42% 25% 41% 34% 40% 54%
Disapprove of a lot of

things the President

has done, but also

approve of many of the

things he has done 7% 7% 6% 8% 6% 6% 10% 5% 6% 8% 6% 12%
Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (557) (427) (241) (316) (143) (114) (199) (101) (362) (91) (70) (34)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West

Disapprove of everything

the President has done 53% 59% 47% 36% 59% * 52% 52% 59% 52% 50% 54% 53%
Disapprove of most of the

things the President

has done, but approve

of a few of the things

he has done 40% 36% 45% 40% 37% * 42% 41% 31% 39% 45% 39% 40%

continued on the next page ...
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Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West

Disapprove of a lot of

things the President

has done, but also

approve of many of the

things he has done 7% 4% 8% 24% 4% * 6% 7% 9% 9% 6% 7% 7%
Totals 100% 99% 100%  100% 100% * 100% 100% 99% 100% 101% 100%  100%
Unweighted N (557) (290) (233) (34) (276) (23) (280) (150) (74) (98) (102) (200) (157)
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5A. Trump Tweets November 19, 2019 — (Trump campaign ad) https://t.co/z0l7wBsgTP
Here are some comments Donald Trump made on Tuesday, November 19, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 20% 23% 20% 19% 11% 10% 26% 29% 24% 6% 9% 17%
Good 11% 13% 12% 10% 11% 13% 10% 10% 12% 6% 10% 8%
OK 25% 18% 26% 25% 28% 36% 20% 19% 24% 27% 28% 34%
Bad 17% 17% 16% 19% 25% 17% 18% 9% 16% 24% 18% 20%
Terrible 26% 29% 26% 27% 25% 24% 25% 33% 24% 37% 34% 21%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (969) (705) (459) (510) (222) (212) (342) (193) (681) (123) (112) (53)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West

Great 20% 4% 15% 48% 3% 50% 15% 23% 24% 17% 18% 19% 24%
Good 11% 6% 8% 23% 6% 21% 8% 16% 17% 14% 13% 11% 8%
OK 25% 18% 34% 20% 14% 20% 30% 19% 19% 30% 29% 24% 22%
Bad 17% 26% 18% 5% 26% 4% 19% 16% 15% 18% 16% 18% 17%
Terrible 26% 46% 24% 5% 51% 5% 27% 26% 25% 22% 25% 27% 30%
Totals 99%  100% 9% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 101% 99%  101%

Unweighted N (969)  (332)  (416)  (221)  (297) (228) (458) (266) (138) (177) (174) (360)  (258)




Daily Survey: Trump Tweets
November 19 - 21, 2019 - 1000 US adult citizens You

5B. Trump Tweets November 19, 2019 — (Trump campaign ad) https://t.co/HvYx12NUkS
Here are some comments Donald Trump made on Tuesday, November 19, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 17% 20% 19% 15% 10% 10% 22% 25% 21% 6% 9% 17%
Good 11% 13% 12% 9% 7% 15% 12% 9% 13% 3% 8% 0%
OK 26% 18% 25% 27% 32% 30% 22% 22% 24% 30% 27% 42%
Bad 15% 15% 12% 18% 19% 16% 15% 12% 13% 25% 18% 19%
Terrible 31% 34% 31% 30% 33% 28% 30% 33% 29% 36% 38% 22%
Totals 100% 100% 99% 99% 101% 99% 101% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (981) (717) (461) (520) (222) (216) (346) (197) (689) (123) (115) (54)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 17% 3% 13% 43% 3% 42% 12% 21% 21% 18% 12% 18% 19%
Good 11% 5% 9% 23% 5% 23% 9% 14% 18% 10% 16% 10% 10%
OK 26% 18% 34% 23% 11% 25% 31% 20% 17% 32% 30% 24% 23%
Bad 15% 22% 17% 3% 22% 4% 18% 12% 16% 16% 15% 16% 14%
Terrible 31% 52% 27% 9% 59% 7% 30% 34% 28% 25% 28% 32% 35%
Totals 100% 100% 100%  101% 100% 101% 100% 101% 100% 101% 101% 100%  101%

Unweighted N (981)  (337)  (421)  (223)  (301)  (231)  (460) (271) (139) (179) (176) (364)  (262)
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5C. Trump Tweets November 19, 2019 — NASDAQ UP 27% THIS YEAR ALONE!
Here are some comments Donald Trump made on Tuesday, November 19, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 22% 25% 23% 21% 14% 14% 27% 29% 25% 7% 19% 17%
Good 14% 15% 14% 14% 14% 17% 12% 14% 16% 6% 12% 14%
OK 35% 31% 35% 34% 41% 36% 34% 30% 34% 43% 31% 41%
Bad 13% 13% 10% 15% 12% 13% 11% 15% 12% 16% 15% 8%
Terrible 17% 16% 18% 16% 19% 20% 15% 12% 13% 28% 24% 19%
Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 99%
Unweighted N (987) (721) (467) (520) (222) (217) (347) (201) (695) (123) (113) (56)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 22% 5% 16% 53% 4% 53% 16% 28% 22% 21% 17% 23% 24%
Good 14% 8% 14% 21% 9% 24% 13% 15% 20% 14% 15% 13% 15%
OK 35% 39% 41% 20% 39% 18% 37% 30% 35% 39% 42% 32% 32%
Bad 13% 21% 13% 2% 21% 3% 15% 12% 9% 13% 12% 13% 12%
Terrible 17% 27% 16% 4% 28% 2% 19% 15% 13% 13% 15% 20% 17%
Totals 101% 100%  100%  100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 101%  101%  100%

Unweighted N (987)  (337)  (424)  (226)  (303)  (235)  (466) (269) (138) (179) (177) (366)  (265)
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5D. Trump Tweets November 19, 2019 — Nancy Pelosi just stated that ’it is dangerous to let the voters decide Trump’s fate. @FoxNews In other
words, she thinks I’'m going to win and doesn’t want to take a chance on letting the voters decide. Like Al Green, she wants to change our voting
system. Wow, she’s CRAZY!

Here are some comments Donald Trump made on Tuesday, November 19, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 22% 25% 25% 18% 13% 13% 27% 31% 26% 7% 16% 16%
Good 10% 11% 11% 9% 10% 14% 8% 9% 11% 9% 8% 4%
OK 17% 11% 17% 17% 18% 25% 14% 13% 17% 16% 16% 31%
Bad 17% 14% 14% 20% 25% 17% 15% 12% 16% 18% 23% 15%
Terrible 34% 38% 32% 36% 34% 32% 36% 35% 31% 50% 38% 35%
Totals 100% 99% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 101% 101%
Unweighted N (991) (724) (467) (524) (220) (216) (350) (205) (699) (123) (114) (55)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Great 22% 2% 20% 51% 2% 55% 17% 25% 22% 18% 20% 22% 24%
Good 10% 5% 8% 21% 6% 18% 9% 10% 18% 12% 14% 7% 10%
OK 17% 12% 23% 13% 7% 15% 20% 14% 13% 26% 16% 18% 11%
Bad 17% 19% 21% 7% 18% 7% 20% 14% 14% 14% 20% 18% 16%
Terrible 34% 61% 29% 7% 67% 5% 34% 37% 34% 29% 31% 35% 38%
Totals 100% 99%  101% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 101% 100% 99%

Unweighted N (991)  (339)  (425) (227)  (308)  (233)  (468) (271) (139) (180) (176) (367)  (268)
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5E. Trump Tweets November 19, 2019 — The Do Nothing Democrats have disgraced our great Country! https://t.co/lcSs55Wo018
Here are some comments Donald Trump made on Tuesday, November 19, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 20% 24% 24% 17% 11% 11% 26% 32% 25% 6% 12% 18%
Good 10% 12% 10% 10% 11% 17% 8% 5% 10% 9% 11% 9%
OK 18% 11% 19% 17% 18% 22% 16% 17% 18% 19% 17% 22%
Bad 17% 15% 14% 20% 23% 16% 14% 16% 15% 22% 21% 18%
Terrible 35% 39% 33% 36% 38% 33% 36% 30% 32% 44% 38% 33%
Totals 100% 101% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (997) (728) (469) (528) (223) (217) (352) (205) (700) (125) (116) (56)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 20% 4% 17% 48% 2% 52% 15% 24% 24% 18% 18% 22% 22%
Good 10% 6% 8% 19% 7% 17% 7% 13% 14% 10% 9% 10% 11%
OK 18% 9% 26% 17% 5% 16% 22% 12% 13% 26% 19% 16% 14%
Bad 17% 18% 22% 7% 20% 7% 20% 15% 12% 15% 22% 17% 14%
Terrible 35% 63% 28% 9% 66% 8% 35% 35% 37% 30% 32% 35% 39%
Totals 100% 100% 101%  100% 100% 100% 99% 99% 100% 99% 100%  100%  100%

Unweighted N (997)  (341)  (429) (227)  (307) (235) (472) (274) (137) (183) (178) (369)  (267)
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5F. Trump Tweets November 19, 2019 — At my meeting with Jay Powell this morning, | protested fact that our Fed Rate is set too high relative to
the interest rates of other competitor countries. In fact, our rates should be lower than all others (we are the U.S.). Too strong a Dollar hurting
manufacturers & growth!

Here are some comments Donald Trump made on Tuesday, November 19, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 14% 16% 16% 12% 9% 8% 21% 15% 17% 4% 7% 9%
Good 16% 19% 17% 16% 11% 21% 13% 20% 18% 13% 14% 9%
OK 28% 21% 26% 29% 33% 32% 23% 24% 27% 28% 30% 33%
Bad 20% 20% 18% 21% 25% 12% 21% 21% 18% 24% 20% 24%
Terrible 22% 24% 23% 22% 22% 26% 21% 20% 19% 32% 29% 25%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 99% 101% 100% 100%
Unweighted N (989) (721) (467) (522) (223) (217) (347) (202) (693) (125) (115) (56)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Great 14% 2% 12% 34% 1% 35% 12% 15% 15% 17% 12% 15% 13%
Good 16% 8% 14% 31% 8% 33% 13% 19% 25% 18% 19% 16% 14%
OK 28% 21% 35% 24% 18% 23% 31% 24% 21% 31% 33% 23% 29%
Bad 20% 31% 19% 6% 32% 5% 22% 18% 17% 18% 17% 20% 21%
Terrible 22% 38% 20% 6% 41% 4% 22% 24% 22% 17% 19% 27% 23%
Totals 100%  100%  100%  101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%  101%  100%

Unweighted N (989)  (339)  (424)  (226)  (305)  (233)  (465) (273) (137) (182) (175) (365)  (267)
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5G. Trump Tweets November 19, 2019 — Mark Levin speaking one week after | took office. This was always a planned COUP and the Radical Left
Democrats will suffer at the polls in 2020!
Here are some comments Donald Trump made on Tuesday, November 19, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 17% 20% 21% 14% 11% 8% 21% 29% 21% 7% 10% 14%
Good 11% 12% 13% 9% 10% 15% 9% 10% 12% 7% 11% 6%
OK 24% 17% 23% 25% 25% 32% 21% 17% 23% 23% 25% 28%
Bad 17% 15% 13% 21% 21% 16% 17% 12% 15% 24% 16% 22%
Terrible 32% 36% 31% 32% 33% 29% 33% 32% 30% 38% 38% 31%
Totals 101% 100% 101% 101% 100% 100% 101% 100% 101% 99% 100% 101%
Unweighted N (996) (727) (470) (526) (223) (217) (351) (205) (699) (125) (116) (56)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump < $50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West

Great 17% 1% 15% 43% 2% 45% 13% 21% 17% 14% 16% 18% 21%
Good 11% 7% 8% 19% 6% 18% 9% 16% 13% 11% 13% 10% 9%
OK 24% 15% 30% 23% 10% 24% 28% 15% 19% 28% 25% 23% 20%
Bad 17% 20% 19% 8% 20% 7% 19% 14% 18% 20% 17% 16% 15%
Terrible 32% 57% 27% 7% 62% 6% 31% 34% 33% 27% 29% 33% 36%
Totals 101%  100% 99%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100%  101%

Unweighted N (996)  (341) (429) (226)  (307)  (234)  (470) (273) (139) (183) (178) (368)  (267)
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6. Tweeting Appropriate
Do you think the way Donald Trump uses Twitter is appropriate or inappropriate for the President of the United States?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Appropriate 31% 34% 38% 24% 25% 34% 31% 33% 34% 21% 22% 32%
Inappropriate 56% 57% 49% 62% 58% 50% 59% 55% 54% 66% 59% 53%
Not sure 14% 10% 13% 14% 17% 16% 11% 12% 13% 13% 19% 15%
Totals 101% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (997) (727) (470) (527) (224) (216) (353) (204) (701) (124) (116) (56)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump < $50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Appropriate 31% 11% 25% 65% 9% 64% 24% 35% 41% 31% 29% 31% 31%
Inappropriate 56% 83% 53% 25% 87% 22% 60% 55% 52% 50% 54% 57% 60%
Not sure 14% 5% 22% 10% 4% 14% 16% 10% 7% 19% 17% 12% 10%
Totals 101% 99% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (997)  (341)  (429) (227)  (307)  (234)  (472) (273) (138) (183) (179) (366)  (269)
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7. Should Trump Tweet
Should Donald Trump be posting messages on Twitter?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes 35% 39% 42% 28% 28% 38% 35% 36% 38% 26% 23% 29%
No 52% 51% 45% 57% 52% 44% 55% 54% 49% 62% 55% 53%
Not sure 14% 10% 13% 15% 20% 18% 9% 10% 13% 12% 21% 18%
Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (993) (725) (468) (525) (224) (215) (352) (202) (699) (125) (115) (54)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Yes 35% 17% 28% 69% 13% 70% 28% 38% 49% 33% 30% 35% 38%
No 52% 76% 50% 22% 80% 18% 56% 51% 45% 46% 55% 53% 51%
Not sure 14% 7% 22% 9% 7% 12% 16% 11% 6% 21% 15% 12% 11%
Totals 101%  100%  100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100%  100%

Unweighted N (993)  (339)  (428)  (226)  (306)  (234)  (466) (274) (139) (181) (179) (367)  (266)
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Interviewing Dates
Target population

Sampling method

Weighting

Number of respondents
Margin of error
Survey mode

Questions not reported

November 19 - 21, 2019

U.S. citizens, aged 18 and over.

Respondents were selected from YouGov’s opt-in Internet panel using
sample matching. A random sample (stratified by gender, age, race,
education, geographic region, and voter registration) was selected
from the 2016 American Community Study. Voter registration was
imputed from the November 2016 Current Population Survey Regis-
tration and Voting Supplement.

The sample was weighted based on gender, age, race, education,
and 2016 Presidential vote. The weights range from 0.349 to 2.236,
with a mean of one and a standard deviation of 0.291.

1000

+ 3.2% (adjusted for weighting)

Web-based interviews

50 questions not reported.

You

16



